

Деньги от ума: интеллектуальная стипендия в СФУ

Всем победителям регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников, проводимой Министерством образования и науки Красноярского края в партнёрстве с Сибирским федеральным университетом, в течение первого семестра нового учебного года будет дополнительно к базовой стипендии выплачиваться специальная «интеллектуальная» стипендия в размере 5 тысяч рублей.

По словам первого проректора Сибирского федерального университета **Владимира Колмакова**, *«как правило, победители этой олимпиады становятся сначала успешными студентами, а в будущем — высококлассными профессионалами. Поэтому нами принято решение о поддержке тех из них, кто примет решение учиться в СФУ»*.

Владимир Колмаков подчеркнул, что университет берёт на себя обязательство гарантированно предоставить первокурсникам-победителям олимпиад, поступившим на технические и естественно-научные специальности и направления, место в комфортабельном студенческом общежитии.

Пресс-служба СФУ, 16 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8096>